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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
PIHENŐHÁZAK ÉPÜLETENERGETIKAI FEJLESZTÉSE AZ SZSZBMK FEHÉRGYARMATI 

TELEPHELYÉN 

 

A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program KEHOP-5.2.10-16-2017-00160 

azonosítószámú pályázata keretében 126,3 millió forint támogatás segítette annak a projektnek az 

eredményes megvalósulását, amely során 1 db telephelyen, 3 db épület épületenergetikai fejlesztése 

teljesült az épületek elavult hőtechnikai adottságainak javítása érdekében. 

 

A KEHOP-5.2.10 azonosítószámú és Költségvetési szervek pályázatos épületenergetikai fejlesztései című 

felhívás célja az energiahatékonysági fejlesztések megvalósításának ösztönzése és a decentralizált, 

környezetbarát megújuló energiaforrást hasznosító rendszerek elterjedésének elősegítése hozzájárulva az 

épületek energiahatékonyságának javítására és megújuló energiafelhasználás fokozására irányuló 

beruházások megvalósításához. 

 

Az energetikai hatékonyság fokozásának és az energiatakarékosságnak a szükségességét alátámasztja, 

hogy a statisztikai adatok szerint a hazai energiaigényesség egységnyi GDP előállítására vetítve valuta-

paritáson mérve több mint háromszor, vásárlóerő-paritáson mérve pedig mintegy másfélszer magasabb, mint 

a fejlett EU tagállamokban. Jelen konstrukció hozzájárul az épületek energiahatékonyságának javítására és 

megújuló energiafelhasználás fokozására irányuló beruházások megvalósításához. 

 

A fentiekkel összhangban és a 173/2003. (X. 28.) Korm. rendelet 2. számú melléklet VI. A pihenőház 

minősítési követelményei szakaszában foglalt előírásoknak megfelelően a fejlesztés révén mintegy 1478 m2 

fűtött alapterületen újulhattak meg az épületek. A projektnek köszönhetően csökkenhet az energiafelhasználás 

és egy korszerű környezet jöhet létre.  

 

A projekt megvalósítási helyszíne a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház 1 

telephelyét érinti, amely természetben a 4900 Fehérgyarmat, Kossuth tér 43-47. cím alatt található. 

 

A beruházás várható befejezése: 2019. március hónap 

 


